



[www.bankingnews.gr](http://www.bankingnews.gr)

Η Μεγάλη Επαναφορά προϋποθέτει ότι σχεδόν κάθε έθνος έχει... καλοπροαίρετους δικτάτορες που θα αναλάβουν τα ηνία στις ζωές των ανθρώπων.

Βαθιές τομές σε περίπου 200 τομείς της ανθρώπινης ζωής και δραστηριότητας σκοπεύει να επιβάλει ως το 2030 το Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ του γνωστού και μη εξαιρετέου Claus Schwab... μεγάλος θαυμαστής του οποίου είναι και ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

Μάλιστα, οι ιθύνοντές του δεν το κρύβουν - αρκεί να ρίξει κανείς μια ματιά στην ιστοσελίδα του Φόρουμ, η οποία επιγράφεται «The Great Reset», όπου διατίθεται προς παρακολούθηση το βίντεο «8 Προβλέψεις για τον Κόσμο το 2030». Επίσης, αν αφιερώσετε λίγες ώρες διαβάζοντας το «Brave New World» του Aldous Huxley και το «Nineteen Eighty Four» του George Orwell, θα ανακαλύψετε ότι το πρόγραμμα Elite που μας επιβάλλεται αυτήν τη στιγμή είναι πολύ πιο επαχθές από οτιδήποτε παρουσιάζεται στα δυστοπικά μυθιστορήματα που έγραψαν οι προαναφερθέντες συγγραφείς.

Και είναι λογικό, δεδομένου ότι η τεχνολογία, τελικά, έχει προοδεύσει με τρόπους που ούτε ο Huxley ούτε ο Orwell ανέμεναν.

Αν κάνετε, δε, λίγη έρευνα ακόμη, θα ανακαλύψετε ότι χρησιμοποιείται μια σειρά εργαλείων, συμπεριλαμβανομένων γενοκτονιών και πολέμων, λιμών σε ορισμένες τοποθεσίες και σοβαρής οικονομικής εξάρθρωσης σε άλλες, του 5G, της Covid, της γεωμηχανικής, της Τεχνητής Νοημοσύνης και της συνθετικής βιολογίας... για την επίτευξη των επιδιωκόμενων σκοπών.

Κάπως έτσι, έξυπνα κρυμμένοι σε κοινή θέα, οι ελίτ (σ.σ. ας τους πούμε έτσι) αναπτύσσουν ένα ευρύ φάσμα τεχνοκρατικών εφαρμοχών, μέσω των οποίων φυλακίζουν όσους έχουν απομείνει «ζωντανοί».

Σε γενικές γραμμές, αυτό γίνεται εξαναγκάζοντας τους ανθρώπους να εγκαταλείψουν τις ιδιοκτησίες τους, μεταβαίνοντας στις λεγόμενες έξυπνες πόλεις... (κάτι σαν το Ελληνικό...;).

Αυτές οι «φυλακές» θα χρησιμοποιούν ένα πυκνό δίκτυο πύργων 5G για να διευκολύνουν την επικοινωνία και να επιτρέπουν τον απόλυτο έλεγχο, όπου οι φυλακισμένοι θα κινούνται μόλις σε απόσταση 5 χιλιομέτρων από το σημείο όπου είναι φυλακισμένοι.

Το σχέδιο Elite μάς λέει ακριβώς πώς γίνεται...

### Σχέδιο Elite

Δεδομένου ότι απαιτεί και τα 8 δισεκατομμύρια πολιτών της Γης να υποταχθούν, το δυστοπικό μέλλον που ξεδιπλώνεται είναι ένας συνδυασμός παραγόντων διά των οποίων θα εξασφαλιστεί η μέγιστη συμμόρφωσή σας.

Φυσικά, έχει επιστρατευθεί μια χιονοστιβάδα προπαγανδιστών, με αποστολή να συσκοτίσουν την πραγματικότητα.

Σε ό,τι αφορά ειδικότερα το σχέδιο Elite, αρχικά, κάθε άτομο θα έχει μια Ψηφιακή Ταυτότητα, η οποία θα έχει πάνω της μια κοινωνική πιστωτική βαθμολογία (που καθορίζεται από παράγοντες όπως τα προσωπικά, εκπαιδευτικά, εργασιακά και νομικά σας αρχεία και το ιστορικό αναζήτησής σας στο Διαδίκτυο για να μετρηθεί η βαθμολογία που θα συγκεντρώνετε σε Elite προγράμματα).

Τα παραδοσιακά εθνικά νομίσματα θα αντικατασταθούν από τα ψηφιακά νομίσματα της Κεντρικής Τράπεζας (CBDC).

Η κατανομή των νέων αυτών νομισμάτων θα καθοριστεί από το κοινωνικό πιστωτικό αποτέλεσμά σας, θα προσαρτηθεί στην Ψηφιακή σας Ταυτότητα και θα προγραμματιστεί έτσι ώστε να μπορεί να δαπανηθεί μόνο εντός ακτίνας 5 χιλιομέτρων και μόνο σε εγκεκριμένες τοποθεσίες, σε εγκεκριμένα προϊόντα ή υπηρεσίες.

Επιπλέον, ένα πυκνό δίκτυο καμερών αναγνώρισης προσώπου (εσχάτως αποφασίστηκε να εγκατασταθούν στην Αθήνα χίλιες κάμερες) και συσκευών

αναγνώρισης πινακίδων κυκλοφορίας θα διασφαλίζει ότι κάθε κίνηση θα παρακολουθείται από πρόγραμμα Τεχνητής Νοημοσύνης που θα ελέγχει τον τομέα σας.

Και ένα δίκτυο δυνατών hailers (εγκατεστημένα σε πύργους 5G, φώτα και αλλού) θα διευκολύνει τη χρήση οδηγιών ρουτίνας για την εγκεκριμένη συμπεριφορά.

Αλλά, όπως γνωρίζουν οι Ελίτ εδώ και χιλιετίες, το φαγητό είναι το απόλυτο όπλο ελέγχου.

Όπως είχε πει και πρώην υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ το 1973: «Όποιος ελέγχει την προσφορά τροφίμων ελέγχει τους ανθρώπους»...

Και, όπως εξήγησε εύγλωττα ο καθηγητής George Kent το 2008, είναι προς το συμφέρον της Ελίτ να πεινούν οι άνθρωποι.

Επομένως, οποιαδήποτε κριτική ανάλυση του τι επιβάλλεται στην ανθρωπότητα πρέπει να λαμβάνει υπόψη τον τρόπο με τον οποίο τα τρόφιμα –και η καλλιέργειά τους– αλλάζει.

Στην ουσία, βάσει του σχεδίου Elite, θα αρχίσουν να μας ταΐζουν γενετικά ακρωτηριασμένα, συνθετικά και δηλητηριασμένα σκουπίδια και έντομα, αφού προηγουμένως οι αγρότες, με διάφορα μέτρα, θα αναγκαστούν να εγκαταλείψουν τις καλλιέργειές τους – και η αρχαία πρακτική της γεωργίας έχει μετατραπεί σε μια εταιρική, τεχνοκρατική λειτουργία.

Εν ολίγοις, αυτό που καθιστούν σαφές τα λίγα παραδείγματα παραπάνω είναι ότι αντιμετωπίζουμε ένα βραχυπρόθεσμο μέλλον στο οποίο οι μηχανισμοί ελέγχου θα είναι παντοδύναμοι.

Φυσικά, ενώ το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί από τις Ελίτ και τους πράκτορές της, στην πραγματικότητα δεν εφαρμόζεται από αυτούς.

Το πρόγραμμα «Great Reset» υλοποιείται από ανθρώπους σαν εσάς που δέχονται εντολές χωρίς να αναλογίζονται τη σημασία τους, όπως ακριβώς κάνει το άτομο που συναρμολογεί μια σφαίρα σε ένα εργοστάσιο...

Από την άλλη, είναι λιγότερο τρομακτικό να μην κάνεις ερωτήσεις και απλώς να «προχωράς».

Ουσιαστικά, είναι λιγότερο τρομακτικό «να μην ξέρεις».

Και αυτός είναι ο λόγος που αυτά τα δύο δυστοπικά μυθιστορήματα τελειώνουν με τον τρόπο που τελειώνουν: ο Huxley και ο Orwell ήταν επιτήδειοι παρατηρητές των συνανθρώπων τους και γνώριζαν πόσο εύκολα υποτάσσονταν.

Εξάλλου, το να είσαι υποταγμένος είναι πολύ λιγότερο τρομακτικό από το να αντιστέκεσαι.

Ούτως ή άλλως, με τις αλλαγές που γίνονται σε 200 τομείς της ανθρώπινης ζωής,

η Ελίτ δεν έχει αφήσει πολλά στην τύχη.  
Πράγμα που σημαίνει ότι η αποτελεσματική αντίσταση τώρα είναι η μόνη  
ρεαλιστική δυνατότητα για να αποφευχθεί η ζωή υπό τον Big Brother ή τον  
Mustapha Mond και τους άλλους επόπτες του κόσμου.

Ο χρόνος τελειώνει...

[Πηγή](#)